

ВЫСТАВКА ИГРУШЕК

В преддверии Нового года в нашем детском саду педагоги организовали выставку. *"Игрушки из подручных материалов своими руками"*.
Задачей выставки являлось создание праздничной атмосферы и вовлечение детей и родителей в творческий процесс по изготовлению авторской ёлочной игрушки. Игрушки были изготовлены из плотной цветной бумаги, ткани, ваты и картона, всевозможных подручных материалов (пластиковых бутылок, жестяных банок, упаковочных материалов и т. д). Сколько чудесных игрушек украсили нашу выставку! Были разнообразные ёлочки, змейки- символ 2025 года, снежинки, шарики, снеговики, сказочные персонажи - всего не перечислить. Фантазии маленьких умельцев и их родителей не было предела. Все работы получились интересными и красочными. Участие семей в конкурсах поделок обогащает семейный досуг, и объединяет детей и взрослых в общих делах. В результате у детей воспитывается трудолюбие, аккуратность, внимание к близким, уважение к труду. Это начало патриотического воспитания, любви к родному краю, окружающей нас природе. Занимаясь с ребёнком изготовлением поделок, взрослый оказывает огромное влияние на гармоничное развитие его личности, к тому же время, проведенное вместе с родителями, бесценно!

Всем большое спасибо за труд и старание, за положительные эмоции и чувства радости.





